

## AMTD強積金計劃（「本計劃」）

### 致參與僱主及成員的通知書

此乃重要文件，務需閣下立即垂閱。閣下如對本文件內容有任何疑問，應尋求獨立專業財務建議。

尚乘環球市場有限公司（「**營辦機構**」）及銀聯信託有限公司（「**受託人**」）的董事願對本文件所載資料於本文件日期的準確性承擔責任。

除非本文另有界定，否則本文件所用詞彙應與本計劃日期為2020年4月的強積金計劃說明書（「**強積金計劃說明書**」）中的詞彙具相同涵義。

親愛的參與僱主／成員：

感謝閣下一直支持本計劃。

我們謹致函通知閣下對本計劃成分基金AMTD景順亞洲基金的投資政策說明作出修訂，其摘要如下：

#### 變動概要：

- 自 2020 年 12 月 4 日起，AMTD 景順亞洲基金的投資政策說明將作出修訂，以反映其相關核准基金的投資政策變動。

以上變動將不會對成員帶來任何不利影響。

閣下如對本通知書內容有任何查詢，請致電 AMTD 強積金熱線 3163 3260。

AMTD景順亞洲基金只投資於由景順投資管理有限公司（「**景順**」）管理的景順集成投資基金的附屬基金 — 亞洲基金（「**相關核准基金**」）。

我們接獲景順通知，相關核准基金的投資目標及政策自2020年12月4日起將作出修訂，詳情如下：

相關核准基金的投資目標及投資政策制定，該基金透過投資於亞洲（不包括香港及日本）股票以達致長期資本增值。

相關核准基金的投資目標及投資政策內有關亞洲股票市場的範圍將由「不包括香港及日本」股票更改為只「不包括日本」股票。作出更改乃由於不包括日本在內的亞洲投資範圍更佳地反映更主流的投資亞洲股票領域。

根據景順提供的資料，除上述者外，上述更改不會導致相關核准基金的特點或整體風險概況有任何改變，亦不會導致相關核准基金的營運或管理方式有任何改變。

就此而言，自2020年12月4日起，強積金計劃說明書所載的「基金選擇」列表內有關AMTD景順亞洲基金的基金類型描述，以及AMTD 景順亞洲基金的投資政策說明下「(a)目標」及「(b) 投資分佈」各段將以強積金計劃說明書的第一份補編（「**第一份補編**」）形式作出修訂，以反映上述相關核准基金的投資目標及政策的相應變動。本文附錄顯示對AMTD 景順亞洲基金的投資政策說明作出的修訂。

上述對相關核准基金以及相應對成分基金作出的變動並無亦將不會對成員帶來任何不利影響。擬備和刊發本通知書及第一份補篇所涉及的成本及開支由本計劃承擔。

### **備查文件**

經第一份補編修訂的強積金計劃說明書將可在營辦機構的網站（[www.amtdgroup.com](http://www.amtdgroup.com)）下載，並可於一般辦公時間內在受託人及營辦機構的辦事處應要求免費查閱。本通知書所述變動僅為摘要。有關變動的詳情，成員應閱覽經第一份補編修訂的強積金計劃說明書。

### **查詢進一步資料**

閣下如對有關變動有任何查詢，請致電AMTD強積金熱線3163 3260。

尚乘環球市場有限公司  
銀聯信託有限公司  
謹啟

2020年8月

## 附錄

AMTD景順亞洲基金的投資政策說明將修訂如下（原文的刪除部分以刪除線顯示）。除非下文另有界定，否則以下的投資政策說明各段所用特定詞彙應與強積金計劃說明書中的詞彙具相同涵義。

### AMTD 景順亞洲基金

#### 投資政策說明

**(a) 目標**

透過只投資於景順集成投資基金 — 亞洲基金（為核准基金），從而投資於亞洲（不包括香港及日本）股票，以達致長期資本增值。

**(b) 投資分佈**

通過投資於一項相關核准基金，將最多達100%的資產淨值投資於亞洲（不包括香港及日本）股票。

**(c) 證券借貸及回購協議**

成分基金將不會參與證券借貸或回購協議。成分基金的相關核准基金將不會參與證券借貸，現時亦無參與回購協議。

**(d) 期貨及期權**

成分基金將不會訂立財務期貨合約及財務期權合約。相關核准基金可能訂立財務期貨合約及財務期權合約，但僅作對沖用途。

**(e) 風險及回報概況**

高。

**(f) 風險**

成分基金的表現須面對多項風險，包括下列風險：一般投資風險、新興市場風險、股票投資風險、貨幣風險，以及經濟與政治風險。

有關上述風險的詳細描述，請參閱風險因素一節（第4.1節）。